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PAUTA PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA NO DIA 08 DE MAIO 
DE 2023. 
 
 
- Abertura da reunião com acompanhamento do Hino, leitura de texto bíblico, seguida 
da Oração do Pai Nosso. 
 
- Passar a palavra para a Secretaria Adoc, para que a mesma proceda com a leitura 
da ata da sessão anterior, após a mesma será colocada em apreciação e votação. 
 
- Dar início ao PEQUENO EXPEDIENTE no qual o Excelentíssimo Senhor Presidente 
solicita à Secretaria Adoc, nomeada através da portaria 03/2018, para que proceda à 
leitura das correspondências desta Casa de Leis: 
 

 O acordão do parecer prévio nº 2/23 do tribunal de contas do estado do 
Paraná, referente as contas do exercício financeiro do ano de 2017 de 
responsabilidade do Senhor Sebastião Elias da Silva Neto, continua na 
comissão permanente de Finanças e Orçamento para análise e emissão de 
parecer para o dia 22 de maio de 2023 
 

 O Projeto de Lei nº 005/2023 Súmula: Dispõe sobre ações prioritárias da 
Administração Pública Municipal, Metas e Riscos Fiscais, Diretrizes Gerais 
para Elaboração da Proposta Orçamentária, Normas de Execução Financeira a 
serem executadas pelo Município de Paulo Frontin, no exercício de 2024, e dá 
outras providências, nas comissões permanentes de Constituição e Justiça, 
Finanças e Orçamento e Políticas Gerais para análise e emissão de parecer 
para o dia 05 de junho de 2023. 
 

 O Projeto de Lei nº 006/2023 Súmula: Cria e define as atribuições ao Conselho 
Municipal de Cultura e dá outras providências, continua nas comissões 
permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas 
Gerais para análise e emissão de parecer para o dia 15 de maio de 2023. 
 

 O Projeto de Lei nº 007/2023 Súmula: Dispõe sobre o Sistema Municipal da 
Cultura do Município de Paulo Frontin e dá outras providências, continua nas 
comissões permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e 
Políticas Gerais para análise e emissão de parecer para o dia 15 de maio de 
2023. 
 
 

 O Projeto de Lei nº 008/2023 Súmula: Cria o fundo Municipal de Cultura de 
Paulo Frontin, e dá outras providências, continua nas comissões permanentes 
de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas Gerais para 
análise e emissão de parecer para o dia 15 de maio de 2023. 
 

 O Projeto de Lei nº 009/2023 Súmula: Dispõe sobre a Política Municipal dos 
Direitos da Criança e do Adolescente regulamentando o Conselho Municipal 
dos Direitos da Criança e do Adolescente, o Conselho Tutelar e o Fundo 
Municipal da Infância e Adolescente e dá outras providências, continua nas 
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comissões permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e 
Políticas Gerais para análise e emissão de parecer para o dia 15 de maio de 
2023. 
 

 Dar entrada no Projeto de Resolução nº 001/2023 Súmula: Autoriza a 
desafetação, a desincorporação e a transferência gratuita ao Poder Executivo 
Municipal dos bens inservíveis que especifica e dá outras providências, nas 
comissões permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e 
Políticas Gerais para análise e emissão de parecer para o dia 29 de maio de 
2023. 

- Dar início à ORDEM DO DIA, a qual possui como Pauta a discussão e votação das 
seguintes proposições: 
 

 De posse dos pareceres favoráveis de todas as comissões permanentes, 
coloco em discussão a mensagem de veto ao Projeto de Lei nº 007/2023 de 
iniciativa de iniciativa do Poder Legislativo Municipal Súmula: Acrescenta 
parágrafo único ao artigo 8º da Lei 1.308 de 21 de dezembro de 2021 e dá 
outras providências, em seguida coloco o mesmo em única votação publica e 
nominal. (chama-se nominalmente cada vereador para manifestar seu voto). 
 

 De posse dos pareceres favoráveis de todas as comissões permanentes, 
coloco em discussão a mensagem de veto ao Projeto de Lei Complementar nº 
002/2023 de autoria do Poder Legislativo Municipal Súmula: Dispõe sobre a 
criação da licença para tratar de assuntos aos servidores do Poder Executivo 
do Município de Paulo Frontin e dá outras providências, em seguida coloco o 
mesmo em única votação pública e nominal. (chama-se nominalmente cada 
vereador para manifestar seu voto). 
 

 
- Dar início ao GRANDE EXPEDIENTE, passando a palavra aos seguintes inscritos: 

 Bruna Markievicz –reforma do centro de especialidades, dentre outros 
assuntos referentes a Secretaria de Saúde. 
 

  - Palavra Livre. 
 

 Iniciando pelo Vereador Martim Marques Bonfim. 
 
 

  - Encerramento da sessão ordinária. 

 
 
 
 
 
 
 


